Lote
1

U G U S U U OIS U G O N U S U U NI W UL UK S U U U NS U O U G O G . G S G U O U O\ U O GO NS G U NS U U O O U G §

CcODIGO
440050
440071
440072
440073
440084
440087
440088
440096
440099
440100
440107
440108
440112
440114
440115
440117
440118
440123
440125
440126
440127
440128
440129
440130
440131
440134
440135
440136
440137
440138
440139
440140
440141
440142
440143
440144
440145
440146
440147
440148
440149
440150
440151
440152
440153

DESCRIGAO
INTERRUPTOR CATERPILLAR 7H7290
FILTRO CATERPILLAR 1118738
FILTRO CATERPILLAR 1807487
FILTRO OLEO CAT 1G8878 GENUINO
TIRA CATERPILLAR 4E5984

INTERRUPTOR PAINEL CATERPILLAR 1058034

COLETA CJ 416E CATERPILLAR 120101
PARAFUSO CATERPILLAR 4E5985
PIVO CATERPILLAR 1555779
PORCA CATERPILLAR 2J3506
SENSOR CATERPILLAR 2244536
SENSOR CATERPILLAR 1838597
PALHETA CATERPILLAR 6V7419
COMPRESSOR CATERPILLAR 1835106
CRUZETA CATERPILLAR 1934640
BICO CATERPILLAR 3B8489
MOTOR CATERPILLAR 1555783
ANEL O CATERPILLAR 2257738
FILTRO BLIND OLEO LUBR M24X1,50
FILTRO COMB ROSC M12X1,50
FILTRO CATERPILLAR 2567903
FILTRO CJ CATERPILLAR 2735711
MOLA CJ CATERPILLAR 3199510
JUNTA CATERPILLAR 2799361
ALTERNADOR CATERPILLAR 1978820
FILTRO AR COND CAT 2482863
BOMBA CJ CATERPILLAR 2772913
JUNTA CATERPILLAR 2258019
FILTRO CATERPILLAR 3261643
JUNTA CATERPILLAR 2772923
SENSOR CATERPILLAR 3116342
MOTOR CATERPILLAR 3006868
BATERIA CATERPILLAR 9X3404
SENSOR CATERPILLAR 1342252
MOTOR CATERPILLAR 1555784
SENSOR CATERPILLAR 1602443
SENSOR KIT CAT 2785272
SENSOR CJ CATERPILLAR 2785225
SENSOR CJ CATERPILLAR 2785273
SENSOR CJ CATERPILLAR 2785307
ALAVANCA CJ CATERPILLAR 2870524
GRAXEIRA CATERPILLAR 3B8491
GRAXEIRA LUB CAT 4F2861
BRACO CATERPILLAR 2147636
SENSOR TEMP CAT 1199631

QUANTIDADE

1

14

7

15

14

6

33

20

N
o

BV ZIINvMNMOMNMOMDMNNMNM 2NN AN



Lote

1

W W W W W WWWwWwWwowOowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowownNn=_"2 2 A a a a A

cODIGO

440154
440155
440156
440157
440158
440159
440160
440162
441320
441697
440042
440043
440044
440045
440094
440105
440106
440294
440363
440745
441479
441574
441580
441581
441582
441648
441649
441685
441704
441705
441719
441847
441848
441887
441888
441899
441901
441902
441903
441916
441917
441922
441923
441947
441951

DESCRIGAO
ARRUELA CAT 3098086
COXIM CJ CATERPILLAR 1120885
ARANHA CATERPILLAR 1912226
LENTE CATERPILLAR 3198209
LENTE CATERPILLAR 2286052
TENSOR CATERPILLAR 1441102
PALHETA CATERPILLAR 6V6543
CORREIA CATERPILLAR 2884641
ATUADOR INGERSOLL 22463368
CORRENTE ALIM AUMUND 70000343
ANEL AMORT ACOPL TE-6/TE-5
ANEL TRAVA ZF 634304362
ANEL ESPACADOR 160X22MM
ANEL ESPACADOR 225X12MM
MANCAL C/ROL SKF-SY1.1/ATF
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32305J2
ROLAMENTO ROL CON 32310J2Q
ANEL ELAST RET EX ACO 23,5MM DIN 471
ANEL O NBR 50SHA 270X5MM
SELO MECANICO SIM PF 1.3/8"
CONECTOR FIX RT A316L 2" F BSP
ROLAMENTO RIG ESF YAR2062F
ROLAMENTO ROLO CIL 01EB100MEX
ROLAMENTO ROLO CIL 01B140MGR
ROLAMENTO FIX RAP 01EB80MGR
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR AC C3 6307LLUC3
ROLAMENTO RIG ESF 62072RS1C4
MANCAL TENS S FUROSFIX 80MM FOFO
MANCAL C/ROL AUMUND-70000505
MANCAL C/ROL AUMUND-70000500
MANCAL S/ROL FRM-F210
MANCAL C/ROL SKF-SY40TF
MANCAL C/ROL 50MM SKF-SY50TF
ANEL FIXA C PARAF SAE 1020 90X130X28MM
ANEL FIXACAO 80X120MM RFN7012
CAIXA ROLAMENTO BIPART SNL515L
MANCAL S/RO BURGER-STM22
CAIXA ROLAMENTO TEN/EST STM26
CAIXA ROLAMENTO BIPART F511ALC
MANCAL C/ROL 30MM SKF-SY30TF
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6208RS AC
ROLAMENTO RIG ESF YAR2082F
ANEL EXCENTR SEW 8577993ZSQ
CAIXA P ROLAM PED BIPART 40MM FOFO
ADAPTADOR TUB MACH ANEL O LAT 8MM 1 8BSP

QUANTIDADE
2

N W b~ 00 N

—_
—_

105

AN N W N O NdNDN

© W o
o> © o



Lote

w

W W W W W WWwWWwWwWwoWwOowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowow

CcODIGO
441957
441971
441980
442074
442088
442090
442091
442092
442093
442094
442095
442096
442098
442099
442101
442102
442103
442104
442105
442106
442107
442108
442109
442110
442111
442112
442113
442114
442115
442116
442118
442119
442120
442121
442122
442123
442124
442125
442126
442127
442128
442129
442130
442131
442132

DESCRIGAO
MANCAL S/ROL SKF-FY509M
ANEL CJ VED P MANC LAB QUADRUPL TPE

ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22315EC3
ROLAMENTO AUTOC ESF 2 CAR CONIC 2211KC3

MANCAL S/ROL BURGER-SBP20LC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6312ZZ AC
ROLAMENTO RIG ESF 601227
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6213ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6313ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 60142RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6014ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6214MC3 LAT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6314C3 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6314ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6315Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6016 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6316C3 AC
ROLAMENTO RIG ESF 60172Z
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6217ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6317Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6018C4 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6018MC3 LAT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6019Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6319ZC3 AC
ROLAMENTO AUTOC ESF 1311EKTN9C3
ROLAMENTO AUTOC ESF 1215KTVC3
ROLAMENTO AUTOC ESF 2 CAR 1217EKC3
ROLAMENTO FIX RAP YAR2062F
ROLAMENTO RIG ESF YAR2072F
ROLAMENTO RIG ESF YAR2072F
ROLAMENTO RIG ESF UC310
ROLAMENTO FIXA RAP YAR2042F
ROLAMENTO FIX RAP UC205G2
ROLAMENTO RIG ESF YAR2081082F
ROLAMENTO FIX RAP YAR2082F
ROLAMENTO FIX RAP YAR2071042F
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NJ306ECJC3
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU306ECJ
ROLAMENTO ROLO CIL NJ406
ROLAMENTO ROLO CIL NJ407
ROLAMENTO ROLO CIL NJ409
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU409
ROLAMENTO ROLO CIL NU2212ECP
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU315ECJ
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR CIL AC NU317

QUANTIDADE
7

NN =22 2N W RN WO - AN

N 2, NWww N ooa N G

N —
- ®©® S w



Lote

w

W W W W W WWwWWwWwWwoWwOowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowow

CcODIGO
442133
442134
442135
442138
442139
442143
442146
442149
442151
442153
442158
442159
442160
442161
442162
442167
442168
442171
442172
442173
442174
442176
442178
442179
442182
442185
442191
442192
442193
442281
442336
442343
442344
442406
442444
442445
442446
442447
442450
442451
442452
442453
442456
442459
442461

DESCRIGAO
ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU218ECP
ROLAMENTO AXIAL ROLO CIL 81120TN
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22220EC3
ROLAMENTO AUTOC ROLO 23122CCW33
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 23122CCKC3
ROLAMENTO AUTOC ROLO 23024CCW33
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22224EKC3
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22228CCW33
ROLAMENTO AUTOC ROLO 23030CCW33
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 23032CCW33
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30207J2Q
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32307A
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22208E
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32208J2Q
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22308E
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30211J2Q
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22211E
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30311J2Q
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22212E
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22212EK
ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30213J2Q
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22215EC3
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 21315EK
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22216E
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22217E
ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22218EKC3
ROTULA ESF HASTE 20MM SMC KJ20M20X1,5
ROTULA RADIAL GE100ES
ROTULA RADIAL GE 60 ES
MANCAL C/ROL 15/16" SKF-SY15/16TF
ROTULA RADIAL GE 80 ES
MANCAL MONOBL FFN ROLMAX MSFT-1.1/4 S-5
ROLAMENTO FIX RAP UCR207300
ANEL CJ VED P MANC V NBR AC
CAIXA P ROLAM PED BIPART 55MM FOFO NOD
CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM13ASLC
CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM16ASBC
CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM20ASBP
CAIXA ROLAMENTO BIPART NSBM36ASBP
CAIXA ROLAMENTO BIPART SNAD518TC
CAIXA P ROLAM PED BIPART 40MM FOFO NOD
CAIXA P ROLAM PED BIPART 45MM FOFO FELTR
CAIXA P ROLAM PED BIPART 90MM FOFO NOD
CAIXA P ROLAM PED BIPART 65MM FOFO
CAIXA P ROLAM PED BIPART 65MM FOFO

QUANTIDADE

S NS RN RORDRENBRENDON=SWOONONWWSNBMN



Lote

w

W W W W W WWwWWwWwWwoWwOowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowowow

CcODIGO
442462
442463
442465
442467
442468
442469
442520
442521
442564
442565
442566
442567
442569
442572
442573
442575
442576
442577
442578
442579
442580
442581
442582
442583
442584
442585
442586
442587
442588
442589
442590
442591
442592
442593
442594
442595
442596
442597
442598
442599
442600
442601
442602
442603
442604

DESCRIGAO
MANCAL C/ROL FRM-UCFX08

MANCAL PED MONOB YAR 210-2F 50MM FOFO

MANCAL PED 1 3 4POL FOFO
MANCAL C/ROL ROLMAX-F5
MANCAL FLANG YAR 208-2F 40MM FOFO CZ
MANCAL S/ROL ROLMAX-ROLMAX
PORCA FIXACAO KM8
PORCA FIXACAO 10410134
ROLAMENTO ROLO CIL 22UZ831729HA
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6220ZZ AC
ROLAMENTO RIG ESF 6021C4
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6022Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6302Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6303ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62042RSH AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6304 ABERT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6304Z2Z AC
ROLAMENTO RIG ESF 6404
ROLAMENTO RIG ESF 6404272
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6205Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63052RSRC3 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62062RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6206Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6306 ABERT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63062RSR AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6306ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR ABERT AC6207
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62072RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6207ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63072RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6307Z2Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6008 ABERT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 60082RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6008ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62082RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6308C3 ABERT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6308ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6409 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6309Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6309ZC3 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6209 ABERT
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62092RS1 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6209ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6310Z AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6010Z AC

QUANTIDADE
12
76
53
20

R R P

—_
o

30



Lote

w

A DA A DS, DDSEA D22 DDDEDDDEDDEDDEDDBEDOOOOOLOWLOWLWWLWWLWWLWWWWWWW W W W

CcODIGO
442605
442606
442607
442609
442610
442611
442619
442620
442622
442626
442642
442643
442644
442647
442648
442649
442650
442891
442892
442893
442894
442895
442896
442918
442919
441439
441440
441442
441443
441589
441611
441618
441619
441620
441621
441622
441623
441724
441873
441926
441932
441934
442006
442028
442188

DESCRIGAO
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6210 ABERT
ROLAMENTO RIG ESF 6210Z
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6210ZC3 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6311C3 AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6311ZZ AC
ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6312ZC3 AC
BUCHA DESM 60MM AH313 SKF
BUCHA FIX ROLAM 110MM M120X2 72MM
BUCHA FIX ROLAM 160MM M180X3 109MM
BUCHA FIX ROLAM 55MM M60X1,50 47MM
BUCHA FIX ROLAM 1 1 4POL M40X1,50 36MM
BUCHA FIX ROLAM 44,45MM M50X1,50 42MM
BUCHA FIXAC 54MM HE312 SKF
BUCHA FIX ROLAM 2 3 4POL M80X2 59MM
BUCHA FIX ROLAM 3POL M85X2 63MM
BUCHA FIX ROLAM 88,90MM M100X2 71MM
BUCHA FIX ROLAM 101,60MM M110X2 77MM
ANEL VED CR FALK STEELFLEX 11F
ANEL VED CR FALK STEELFLEX 12F
ANEL VED CR FALK STEELFLEX 17F
ANEL VED ACOPL CR 4/F FALK
ANEL VED CR FALK STEELFLEX 6F
ANEL VED CR FALK STEELFLEX 7F
ARRUELA TRAV ROLAM 35X57MM 1,25MM
ARRUELA ROLAM MB8
ROLETE CONICO GUIA AC 196X131X380MM FRES
ROLETE CARGA CENTRAL 6"X540X30MM FRESADO
ROLETE CARGA CENTRAL 5"X370X25MM FRESADO
ROLETE CARGA CENTRAL 5"X470X25MM FRESADO
ROLETE CARGA NY 160X660X30MM FRESADO
ROLETE CARGA PA 110X380X20MM LPW
ROLETE RETORNO AC 165X1695X25MM B.GREENE
ROLETE RETORNO PA 110X945X20MM B.GREENE
ROLETE CARGA ACO 2"X892X20MM ROSCA INTER
ROLETE CARGA PA 110X950X20MM LPW
ROLETE CARGA PA 102X573X20MM LPW
ROLETE CARGA PA 110X968X20MM B.GREENE
ROLETE RETORNO PA 120X600X25MM LPW
ROLETE AC 50,8X500MM MTAL RD655
ROLETE CARGA KEPLER WEBER 7109518826
ROLETE CARGA KEPLER WEBER 1190000331
ROLETE KEPLER WEBER 1150116037
ROLETE RETORNO 102X1020X20MM
ROLETE CARGA CONICO 108X63X730MM
ROLETE CARGA PP 101,6X290X20MM

QUANTIDADE
3

N R ONNNWN SO NY

= N N
AN o®oo gD NoofN

©
>~ A5

142
14
20

165

78
108
183
427

11

37

15

51



Lote

N

W 00 00 0 0 00 N N N N N NN NN NN NN NN~NANNYOOOGOODOLDODOD O OO ool

cODIGO

442190
442338
440059
440060
440069
441632
441717
441838
441881
441907
442041
442043
442508
442841
441307
441322
441325
441329
441414
441826
441634
441671
441672
441703
441868
441877
441904
441905
442015
442016
442017
442024
442042
442044
442053
442280
442282
442318
442329
441504
441505
441507
441510
441512
441513

DESCRIGAO
ROLETE RETORNO PP 101,6X870X20MM
ROLETE RETORNO PP 127X1180X25MM
COROA DENT REDLER CENTRAL
COROA DENT REDLER MACUCO/VALONGO
ENGRENAGEM ASA DUPLA 13Z

ENGRENAGEM ESTIC 17Z TECH MASTER 1769671

EIXO CJ WEG 12665938

ENGRENAGEM PASSO 5/8 18D TIPO B CESTARI

EIXO SAUR PE29203
EIXO TRAS CJ SAUR PE2786/09
EIXO SAUR P0010811
EIXO FIX TRAVA CHASSI SAUR PE262210
PINHAO RED ENG SEW EURODRIVE 41297
ENGRENAGEM HELIC SEW EU 0004301X
VALVULA ATLAS COPCO 1622348981
VALVULA ATLAS COPCO 1089070211
SENSOR ATLAS COPCO 1089057470J
FILTRO CJ ATLAS COPCO 2903783600
VALVULA ADM ATLAS 1622349080
TRANSDUTOR ATLAS COPCO 1089057554
REFORCO SAUR PE3122 114
CILINDRO SAUR C0900329
CILINDRO TRAVA SAUR C0900327
ANEL SAUR 35045
VALVULA SAUR 46159
GUIA SAUR 3122/18
BOMBA SAUR 50167
SANGRADOR SAUR 46298
VALVULA DIR EL SAUR 46343
VALVULA ALIVIO SAUR 46158
VALVULA DIV FLUX SAUR 46331
ANEL SEEGER E60 SAUR M0350060
BUCHA CIL TRAVA TRAS SAUR 38446
ROTULA TRAVA CHASSI SAUR 55011
GUIA CEREAL SAUR PE312236
VALVULA REG 24/220V SAUR 46378
FILTRO AR ABSOL 350L/MIN SAUR 28230
CILINDRO TELESC 7100MM 3E SAUR PE2727
VALVULA SAUR 46160
JUNTA VOLVO 20841035
BUJAO VOLVO 20798864
ANEL O VOLVO 958229
JUNTA VOLVO 20792362
ALTERNADOR VOLVO 17204355
ANEL O VOLVO 958228

QUANTIDADE
67
50
2

20

492

EE R

N © © N B o5

N
N

60



Lote

(o]

© © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © OV © © © © © © © © © © © © © © © © © © © 0

CcODIGO
441514
441557
441558
440048
440049
440078
440079
440080
440081
440082
440083
441047
441057
441105
441151
441332
441333
441336
441337
441342
441366
441380
441391
441430
441542
441571
441603
441631
441710
441714
441725
441757
441773
441777
441783
441828
441829
441830
441831
441833
441834
441835
441860
441872
441910

DESCRIGAO
MOTOR VOLVO 9022851167
VEDACAO CJ VOLVO 15162235
VEDACAO CJ VOLVO 11709868
BLOCO ADITIVO TEMP 01-30 LA2DT2
BOBINA ELET 185V TELEMECANIQUE LX1D40
FUSIVEL LAM RAP AZ 15A 32V 12,50X19,50MM
FUSIVEL LAM RAP 25A 32V 12,50X19,50MM
FUSIVEL LAM NORM VM 10A 32V 8,64X10,90MM
FUSIVEL LAM NORM AZ 15A 32V 8,64X10,90MM
FUSIVEL LAM NORM AM 20A 32V 8,64X10,90MM
FUSIVEL LAM NORM 25A 32V 8,64X10,90MM
CONTATO P CHAV SECCION AUX
ACIONADOR MAN ROTAT DISJ WEG AZ
BLOCO CONT AUX INST 2NA2NF FRONT
FUSIVEL NH 00 100A 690V 100KA ULTRAR FAC
BLOCO CONT AUX INST 1NA1TNF FRONT
FUSIVEL PROTECAO TP 0,5A 15KV 260X21MM
CHAVE NIVEL ROTAT A304 NPT 24MM 220VCA
DISJUNTOR CX MOLD 3P 690VCA 1600A
COMBINADOR ACION MOT CHAV MAGN 2A 230V
FUSIVEL NH 33 450A 690V 200KA ULTRARRAP
FUSIVEL NH 01 80A 690V 80KA RETARD CEG
DISPOSITIVO PS PROT 127V ABS FIO-FIO 2CP
FUSIVEL NH 3 STANDARD 800A UR GR
ALAVANCA CHAV FIM CURS SCHMERSAL 441 EX
CHAVE PART SUAVE 125~300CV 220~575VCA
BUJAO FUS AC 1020 120MPA 160°C NPT 18MM
BLOCO CONT CHAV FIM CURS TRIP 6A 400VCA
FUSIVEL HH 200A 10 17,5KV DIN 85X442MM
CHAVE SECCION TRIP 0,69KV 630A C CARG
CHAVE PART SUAVE 100CV 220~575VCA
CAIXA JUNCAO ALF IP66 1X24BORN
CHAVE NIVEL VIBR ALF 195MM 1.1/4" DPDT
ACIONADOR P DISJ VL160 SIEMENS MAN ROT
BASE FUSIVEL NH TAM 1-2 630A
CHAVE FIM CURSO CHAVEAMENTO ALF 4NF
BLOCO CONTATO AD 1NF 3RH19211CAO01
BLOCO CONTATO AD 1NA+1NF 3TY75611KA00
BLOCO CONT CHAV FIM CURS BIP 10A 300VCA
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
BOTAO COMAND RED VM 400VCA 10A 1NA1TNF
DISJUNTOR CX MOLD 3P 690VCA 400A
BLOCO CONTATO AD 2NA LAD8N20
BOTAO TRAVA COG TRAVA VD S/CONT
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V

QUANTIDADE
1
2

A W N

261

250
250
267
229

- - = N =
o 2 o @ 30 w s

W N O~ b~ 0O O

—
© o



Lote

[(e]

© © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © OV © © © © © © © © © © © © © © © © © © © ©o ©

CcODIGO
441914
441929
441944
441945
441954
441983
441984
441985
442020
442021
442032
442047
442049
442050
442051
442076
442078
442079
442084
442266
442288
442289
442291
442292
442300
442319
442339
442348
442352
442353
442354
442355
442356
442357
442367
442368
442492
442522
442527
442672
442680
442682
442683
442684
442685

DESCRIGAO
BLOCO CONT AUX INST 2NA2NF FRONT
CHAVE EMERGENCIA CABO N POS 1P54
FUSIVEL HH 25A 13,8KV 63KA NORM 66X358MM
FUSIVEL HH 50A 13,8KV 63KA NORM 66X358MM
ELO FUSIVEL DISTR BOTAO CF 100A K
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
DISJUNTOR MPW25 3P 690V 2,5~4A
DISJUNTOR MPW16 3P 690V 10~16A
DISJUNTOR MPW25 3P 690V 25~32A
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
CHAVE FIM CURSO 10A 380V STECK ST1SZ11
ACIONAMENTO ROT EXT SS 3VL96003HF05
BLOCO DIVISOR AB7 SCHNEIDER R165210
BLOCO DIVISOR ABE7 SCHNEIDER 516E2F0
BOTAO SINAL SOQ LED VM S/CONT
BLOCO CONTATO ADIT 2NF 3SB34000E
BOTAO IMPULSAO PUL FACE VD S/CONT
BOTAO IMPULSAO PUL FACE VM S/CONT
CHAVE INSTAL GRAMP FARPA MAN 1.1/2X5/16"
BLOCO CONTATO AUX 1NA+1NF 3RV19011AB1
CHAVE FIM CURSO 4A 230V ACE Z23511Z
FUSIVEL VIDRO 20X5MM 4A
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
DISJUNTOR 3RV1011 3P 690V 2,2~3,2A
CAPACITOR C/FIO 32UF 250V PHILIPS
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
BUJAO FUSIVEL M18 140' C VOITH ALO00989
BOTAO COMAND ILUM RED VM 250V 1NA BA9S
FUSIVEL NH 000 32A 500V 120KA RET LI
FUSIVEL NH 2 STANDARD 400A RE GL/GG
FUSIVEL NH 000 STANDARD 50A RE GL/GG
FUSIVEL NH 000 80A 500V RET
FUSIVEL NH 1 80A 500V 120KA RET
FUSIVEL SEG NH ULTRA RAP 315A 500V T3
FUSIVEL VIDR 10A 250V 6X32MM RET
FUSIVEL VIDR 1A 250V 6X32MM RET
CHAVE EMERGENCIA HASTE 1NA+1NF IP65
PORTA FUSIVEL CHAVE 100A MATHEUS
PUNHO MONT FUS NH 000-4 6-1250A S LUV
CAIXA JUNCAO 4RX24BORN
CHAVE AUX CONTR 3TF46-56 3TY7 561-1A
CHAVE EMERGENCIA BAND BIL 1NA+1NF IP65
CHAVE FIM CURSO 250VCA 10A ACEM4V4H48111
CHAVE ROTAT REV 3 P 220 380 440VCA 30A
CHAVE REV 60A 220 380 440VCA 60HZ 1REV

QUANTIDADE
15
20
4
6
3
27

120

62
37



Lote

[(e]

© © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © OV © © © © © © © © © © © © © © © © © © © ©o ©

CcODIGO
442686
442808
442810
442811
442812
442813
442815
442816
442817
442819
442820
442821
442838
442859
442860
442861
442862
442863
442864
442865
442866
442867
442868
442869
442871
442873
442922
442923
442924
442926
442927
442928
442929
442930
442931
442932
442933
442934
442935
442938
442940
442941
442946
442948
442949

DESCRIGAO
CHAVE SECCION BLIND TRIF 220V KEM316Y/R
DISJUNTOR TERMOMAGN BIP 10A 440V 10KA
DISJUNTOR CX MOLD 3P 690VCA 160A
DISJUNTOR TERM 1P 10A 380VCA 3KA
DISJUNTOR 3RV1021 3P 690V 3,5~5A
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
DISJUNTOR TERM 3P 125A 600VCA 42KA
DISJUNTOR TERM 3P 15A 600VCA 42KA
DISJUNTOR TERMOMAG UNIP DIAQUICK 6A SS
DISJUNTOR TERMOMAGN TRIP 50A 5 4,5 3KA C
DISJUNTOR TERMOMAGN TRIP 10A 400V 4,5KA
DISJUNTOR TRIP PROT MTR TERMOMAGN 690V
ELO FUSIVEL ALTA TENSAO LINHA 15KV 15K
FUSIVEL DIAZED 10A 500V RET P BASE E27
FUSIVEL DIAZED 16A 500V RET P BASE E27
FUSIVEL DIAZED 20A 500V RET P BASE E27
FUSIVEL D Il 25A RE GG
FUSIVEL D Ill 35A RE GG
FUSIVEL D Il 4A RE GG
FUSIVEL D Ill 50A RE GG
FUSIVEL D Il 63A RE GG
FUSIVEL DIAZED 6A 500V RET P BASE E27
FUSIVEL D Il 2A RE GG
FUSIVEL SEG DIAZED AC RET 30A 500V SS
FUSIVEL NH 1 125A 690V 120KA RET
FUSIVEL NH 000 STANDARD 16A RE GL/GG
BASE FUSIVEL DIl 2~30A
BASE FUSIVEL NH TAM 00 160A
BASE FUSIVEL NH TAM 00 160A
BLOCO CONT AUX INST 1NA1NF LAT DIR ESQ
BLOCO CONTATO AUX 1NA+1NF 3VL94002AB00
BLOCO CONT AUX INST 4NA FRONT
BLOCO CONT AUX INST 2NA2NF FRONT
BOBINA 220V 3TF 40/43
BOBINA 220V 3TF46/47
BOBINA 110V 3TF48
BOBINA P CONTAT 3TF52 3TF53 183 220VCA
BOBINA 220V 3TF56
BOBINA SOLEN 220 240VCA 50 60HZ F PARKER
BOTAO ACOPL VOITH
BOTAO COMANDO COG ALUM CZ2 36AL
BOTAO COMAND RED VD PT 500VCA 5A 1NA1INF
BOTAO IMPULSO PR FACEADO ACE B2/1
BOTAO IMPULSAO PUL FACE VD S/CONT
BOTAO IMPULSAO PUL FACE VM S/CONT

QUANTIDADE
2
11
11

S W W= NN 2N

o N
\](,J_h_\_\_\_\_\mm

N
© o N



Lote
9
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

CcODIGO
442950
440102
440265
441056
441354
441374
441386
441392
441646
441744
441758
441765
441839
441849
441850
441939
442008
442012
442058
442214
442215
442263
442277
442285
442332
442398
442402
442496
442498
442509
442540
442541
442542
442543
442544
442545
442547
442548
442549
442550
442733
442734
442736
442738
442739

DESCRIGAO
BOTAO IMPULSAO PUL FACE VM S/CONT
RELE CORRENTE RM 240V 50/60HZ 2M17 200
MODULO ELETR SAID DIG 32 PONT
MODULO ELETR INTERF 200MA PROFIBUS DP
RELE TRIP SOBREC Bl 0,63-1A 600VCA
MODULO ELETR ENTR DIG 8 PONT
TRANSFORM CORR BAR 15KV 1,2XIN/80/200IN
CONTATO AUX ABB 2CDS200936R0001
MODULO ELETR CONTR COMUNIC PROFIBUS DP
MODULO ELETR CONTR 73X199MM 24VCC
TRANSFORMADOR CORR BARRA 12,5VA 150/5-5A
TRANSFORMADOR 1F SEC 220V 500VA
CONTATOR 3TK 28 05 BB4 24V SIEMENS
MODULO ELETR SS 3TK2907
MODULO ELETR SS 3TK2943
RELE PENTEL 3RN10001AB0OO
ADAPTADOR M12 SIEMENS 3RX98C10AA0Q0
RELE ALARME SIEMENS 3RN100C1ABO0O
BORNE RELE METALTEX Q1A220VAC
SUPORTE RELE TERMICO 3RU20
SUPORTE RELE TERMICO 3RU19
RELE BIM 3RU1116 0,9~1,25A 1NA+1NF
RELE BIM RW35 2.8~4A 1NA+1NF
RELE ELETR SOBREC 1000VCA 160-630A
RELE ESTADO SOLIDO 3F 40A SEM CONT
INTERRUPTOR MOD 1SB 10A
INTERRUPTOR SIMP 1 TECL SOBR 10A 250V
MONITOR VELOC DIG SUB/SOB ROT 0~6000RPM
MOTOR ELETR TRIF 10CV 4P (5001804)
MODULO ELETR ENTR DIG 64 PONT
RELE TRIP SOBREC BI 32-50A 1NA1NF 690VCA
RELE TRIP SOBREC BI 50-63A 1NA1NF 690VCA
RELE TRIP SOBREC Bl 4-6A 1NA1TNF 690VCA
RELE BIM LR1D40 30~40A 1NA+1NF
RELE BIM LR1D63 38~50A 1NA+1NF
RELE BIM LR2D13 2,5~4A 1NA+1NF
RELE ELETR SOBREC 1000VCA 55-250A 1NA1TNF
RELE BIM 3RU1126 1,8~8A 1NA+1NF
RELE TRIP SOBREC Bl 22-32A 1NA1NF 690VCA
RELE BIM 3RU1136 36~45A 1NA+1NF
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TB50
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TF48
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TF50
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TF52
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TF54

QUANTIDADE
10
2
1
1
40
10
5

w
w

A RN A aanNoaN

W W =2 WP ON 202N 22N WA



Lote
10
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
12
12
12
12
12

CcODIGO
442740
441352
441596
441640
441650
441677
441713
441731
441782
441784
441941
441995
442760
442761
442762
442763
442764
442765
442766
442767
442768
442769
442770
442771
442772
442773
442774
442776
442777
442778
442779
442780
442781
442783
442785
442786
442788
442789
442790
442794
440040
440068
440109
440165
440395

DESCRIGAO
CONTATO CJ P CONTAT SIEMENS 3TF56
ALINHADOR P CORR TRANSP 60POL PU A C INF
CORREIA V PF LI 5V 5 8X35 64X90POL
CORREIA TRANSP FC PES-PA 2L 650MM
CORREIA TRANSP FC PES/NY 2L 650MM
CORREIA TRANSP FC PES-PA 2L 570MM
CORREIA CJ CHICAGO 1028808337
CORREIA INGERSOLL RAND 54524343
CORREIA TRANSP ABERT 36POL 4,6MM 4080MM
DETECTOR RASG P CORR 350MM 650MM
CORREIA TRANSP SEM FIM PVC 800MM 2,60MM
CORREIA TRANSP FC PA 2L 800MM
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X35POL
CORREIA V PF LI 1 2X5 16X37POL
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X38POL
CORREIA V PF LI 1 2X5 16X40POL
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X43POL
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X44POL
CORREIA V PF LI 1 2X5 16X46POL
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X47POL
CORREIA YV PF LI 1 2X5 16X58POL
CORREIA V PF LI 1 2X5 16X60POL
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X66POL
CORREIA V PF LI 1 2X5 16X67POL
CORREIA TRANS V LISA A 81
CORREIAV PF LI 1 2X5 16X84POL
CORREIAV PF LI B 21 32X13 32X108POL
CORREIAV PF LI B 21 32X13 32X131POL
CORREIAV PF LI B 21 32X13 32X139POL
CORREIAV PF LI B 21 32X13 32X147POL
CORREIAV PF LI B 21 32X13 32X41POL
CORREIA V PF LI B 21 32X13 32X60POL
CORREIA V PF LI B 21 32X13 32X80POL
CORREIA YV PF LI B 21 32X13 32X99POL
CORREIAV PF LI C 7 8X17 32X109POL
CORREIA YV PF LI C 7 8X17 32X115POL
CORREIA TRANS V LISA C 128
CORREIAV PF LI C 7 8X17 32X140POL
CORREIAV PF LI C 7 8X17 32X85POL
CORREIA TRANS V LISA 5V 901
ABAFADOR CHAMA Al AlISI-304 90~120MM
EMENDA MANG 1
UNIAO FERRO GALVANIZADO 1/2" BSP
SUPORTE ACO GALVANIZADO 43X19X12MM
COTOVELO TUB MACH 90GR PBT 6MM 1 4BSP

QUANTIDADE

16
11

25



Lote
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

CcODIGO
440458
440737
440843
440901
440906
440966
440968
440984
440985
440986
440988
440989
440992
440994
441007
441012
441071
441075
441076
441287
441305
441593
441594
441843
441946
441956
441962
441964
441965
441966
441967
441968
442220
442302
442303
442308
442316
442317
442342
442349
442433
442436
442437
442438
442472

DESCRIGAO
PLACA PVC BR 7,7X14,6CM
SAPATILHA LEVE AC GALYV 3/16"
BUCHA RED PVC RIG PRED AG FR 50X40MM
JOELHO PVC RIG PRED 90GR AG FR SOLD 40MM
CURVA FOFO MALEAV GV 90GR 3 4POL
JOELHO PVC RIG SAN 45GR ESG SOLD 100MM
JOELHO PVC RIG SAN 90GR ESG 1 1 2POL
LUVA FERRO FUND GALVANIZADA 1.1/2" BSP
LUVA FERRO FUND 1/2" BSP
LUVA FERRO FUND GALVANIZADA 2" BSP
LUVA FERRO FUND 1/2" NPT
LUVA RPVC 1.1/2" BR ROS
LUVA PVC RIG PRED AG FR SOLD 60MM
LUVA REDUCAO PVC 3/4"X1/2" BSP
MARCADOR IND ESFEROGRAF 3MM VM
NIPLE PVC 1/2" BSP
CURVA LEIT P CAB PES EXT 90GR 320X200MM
CURVA LEIT P CAB PES EXT 90GR 320X200MM
CURVA LEIT P CAB PES EXT 90GR 320X200MM
ABRACADEIRA REGUL 64-76MM LARG 14MM
ADESIVO PLASTISCO P/PVC BISNAGA 75G
GUIA COR UHMW CURVA TRANS
GUIA COR UHMW CURVA TRANS GC
PRENSA CABO PVC CZ PG-13,5LC+2X3 STECK
ABRIDOR BICA MANIVELA
LUVA CORRER EM PVYC MARROM 32 MM
ABRACADEIRA TIPO "D" 1/2"
MARCADOR OVAL PVC AM "-" 6~10MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "1" 6~10MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "2" 6~10MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "3" 6~10MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "4" 6~10MM?

TE RED PVC PL 100X50MM PAD FAB
COTOVELO 90° PVC BR 40MM PT-BO
JOELHO PVC RIG PRED 45GR ESG PBV 40MM
MARCADOR COND ELETR PVC FLEX 1MM2 NUM 9
LUVA EMENDA CABO BITOLA 120MM2
LUVA EMENDA CABO BITOLA 150MM2
UNIAO PVC 40MM SD MR
ADAPTADOR ELETROD PVC 3/4" S/IROSC
LUVA COMPR 120MM
LUVA ELETROD PVC PR 1/2" BSP
LUVA SEALTUBO 1.1/2" SPTF
LUVA HIDR/PNEU 1/2" BSP
MARCADOR COND ELETR PVC FLEX 4MM2 NUM 6

QUANTIDADE
16
81

2
10
1
15
24
25
24
49
25
6
3

o} - oy
0P oo hr®»o oo NI

(0]
mm

1000
800
800
800
770

10
537
10
16

72

26

12

21
615



Lote
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

CcODIGO
442477
442478
442479
442480
442481
442482
442483
442484
442485
442486
442487
442488
442489
442490
442537
442802
442803
442804
442897
442898
442899
442900
442901
442902
442903
442904
442905
442907
442908
442909
442910
441062
441448
441474
441476
441977
442283
442307
442335
442616
442617
442693
442704
442807
442916

DESCRIGAO
MARCADOR OVAL PVC AM "B" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "R" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "S" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "T" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "0" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "1" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "3" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "4" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "5" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "6" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "7" 4AMM?
MARCADOR OVAL PVC AM "8" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "S" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "T" 4MM131
REDUCAO EXC PVC 100X50MM SOLD-BE BR
JOELHO PVC RIG PRED 90GR AGUA ESG 50MM
CURVA ELETR 90GR RL A C GVF 2 1 2BSP
CURVA ELETROD AC 90° CT 2.1/2" BSP
MARCADOR OVAL PVC AM "B" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "5" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "A" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "C" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "F" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "0" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "1" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "2" 4MM131
MARCADOR OVAL PVC AM "3" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "6" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "7" 4AMM?
MARCADOR OVAL PVC AM "8" 4MM?
MARCADOR OVAL PVC AM "9" 4MM131
ELETRODUTO RIG A C GVF 2 1 2BSP NBR 5598
CAIXA LIG ELETROD AL T 3/4" NPT
ELETRODUTO FLEX MET SANF A316L 2"
ELETRODUTO FLEX MET SANF A316L 3/4"
CAIXA LIG ELETROD AL LR 2" NPT
CAIXA LIG ELETROD AL C BIP 1.1/2" S/IR
ELETROCALHA AC PERF 100X100X3000MM
ELETRODUTO FLEX CORRUG A C GV 3POL
BUCHA ELETRODUTO 1" BSP
BUCHA ELETRODUTO 3" BSP
CAIXA LIG ELETROD AL C 3" BSP
CAIXA LIG ELETROD AL LR 3" BSP
CAIXA LIG ELETROD AL C 3/4" NPT
ARRUELA ELETRODUTO ALUM 3" BSP

QUANTIDADE
695
573
770
815
215
151
108
100
352
441
430
227
502
815

3
18
4
10
890
221
617
278
415
100
64
90
97
269
161
334
340

73
18
10
69

10
38
83
21
22

62



Lote
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
16
16
16
16
16
16
16
17
17
17
17
18
18
18
18
18

CcODIGO
440398
440405
440455
440903
441050
441051
441052
441516
441543
441706
441883
441936
442726
440041
441316
441630
442022
442286
442324
442881
442882
442883
442884
442885
442886
442887
442888
442889
442890
440288
440409
440844
440845
440846
440847
440848
441975
441981
442662
442665
441407
441647
441680
441681
441682

DESCRIGAO
CONEXAO L FESTO 186119
CONEXAO L FESTO 153073
BASE SIRENE SIRENA 90368
CONEXAO PLOKL PARKER C24470638
BASE P MOD ELETR FESTO CPX
BASE P MOD ELETR FESTO CPX
BASE P MOD ELETR FESTO CPX
REGULADOR PRESS TERMIN FESTO VIFB VTSA
BOBINA SOLEN 24VDC F FESTO VSNC
BOBINA FESTO MSFW230AC
DRENO ELETR FESTO 538680
BASE PENTEL 3RK19010CB1
CONECTOR REDE FESTO ASISEAGS9
ACOPLADOR HIDR SAE 1020 RET 1/8NPT
ACOPLAMENTO FLEX 20-48MM 165MM 103MM
ACOPLAMENTO ELAST 12875NM 2350RPM
ACOPLAMENTO ELAST 170NM 7000RPM
ACOPLADOR CANALETA 20X20MM
ACOPLAMENTO FLEX 30-85MM 300MM 250MM
ACOPLAMENTO FLEX 25-70MM 220MM 205MM
ACOPLAMENTO FLEX 2050NM 3600RPM
ACOPLAMENTO FLEX 2050NM 82MM 190MM 181MM
ACOPLAMENTO FLEX ENGR 60MM 138MM 134MM
ACOPLAMENTO FLEX 2718NM 3600RPM
ACOPLAMENTO FLEX 21265NM 2200RPM
ACOPLAMENTO FLEX 472NM 56MM 142MM 111MM
ACOPLAMENTO FLEX 80MM 148MM 163,50MM
ACOPLAMENTO FLEX ELAST 80MM 168MM 183,50
ACOPLAMENTO FLEX ENGR 171MM 346MM 278MM
CABO ACO FILL 6X25 AF 1/2"

CABO ACO PREFORM GV 1 8 6X7AFA REG DIR
CABO ACO PREFORM POLID 1 2POL 6X25AF
CABO ACO SEALE 6X19 AF 3/16"

CABO ACO PREFORM POLID 5 8POL 6X25AACI
CABO ACO PREFORM POLID 1POL 6X41AF
CABO ACO PREFORM POLID 5 8POL 6X41AF
CABO CUE CL5 PT 4X25MM? 1KV
CABO COBR FLEX 1X150MM2 EPR B 0,6 1KV PT
CABO CUE CL4 PP PT 2X2,5MM? 750V
CABO CUE CL5 PT 4X35MM? 1KV
MOLA GAS INGERSOLL 54749114
CILINDRO PNEU DUP ACAO N-MAG 180-540MM
CILINDRO PNEUM DUPL AC 100MM 25MM
CILINDRO PNEUM DUPL AC 160MM 40MM 500MM
CILINDRO PNEUM DUPL AC AMORT 125MM 32MM

QUANTIDADE
31
10
16

N
o

W =2 W =2 WO, O0OON 22220 0 P~ADNOO -2 > w-a -~

—_
o

N W b

65
72
74
30
50
363
751
746
66



Lote

18
18
18
18
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20
20
20
20

cODIGO

441683
441728
441885
442688
440163
441101
441102
441103
441104
441262
441454
441455
441767
441823
441824
441978
442077
442212
442233
442264
442284
442299
442396
442397
442511
442512
442531
442536
442691
442697
442709
442711
442712
442713
442717
442720
442721
440182
440272
440296
440667
440668
440669
440670
440671

DESCRIGAO
CILINDRO PNEUM DUPL AC AMORT 125MM 535MM
CILINDRO INGERSOLL RAND 39592951
CILINDRO PNEUM C95 SMC C95SB100
CILINDRO PNEUM DUPL AC 63MM M16X1,50 250
SOQUETE SINALSUL 093
CONDULETE PROV EXPL RETANG LB 2 1 2BSP
CONDULETE PROV EXPL RETANG C 2 1 2BSP
CONDULETE PROV EXPL RETANG LR 2 1 2BSP
CONDULETE PROV EXPL RETANG LL 2 1 2BSP
CONDULETE SIMP PROV TEMP RETANG C 3BSP
PLUGUE M/TR 4P 32A 250V IP-66
TOMADA POL SB-I FEM 4P 32A 200/250V
TOMADA POL ACOP FEM 3P 16A 220VCA
PLUGUE M/TR 4P 63A 480~500V IP-66
TOMADA POL SB-I FEM 4P 63A 480~500V
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LL
SOQUETE LAMP BA9S 230VAC 3SB3
SOQUETE ENCAIXE E14 TPLAS
TOMADA TPLAS ACOP FEM 4P 63A 240V
CONDULETE PROV EXPL RETANG C 1 2NPT
TOMADA EMB SIMP QUADR 125A 200 250V 3P+T
REATOR LAMP V SOD EXT 220V 250W
IGNITOR LAMP VAP SOD INT 250W
IGNITOR LAMP VAP SOD INT 400W
PLUGUE BLIND PROV TEMP 3P+T 125A IP-67
PLUGUE M 4P 16A 440V I1P44
REATOR ELETR AFP TUB 2X20W
REATOR LAMP VAP SOD 150W 220V
CONDULETE PROV TEMP RETANG C 1 2BSP AL
CONDULETE PROV TEMP RETANG LB 3BSP AL
CONDULETE PROV EXPL RETANG C 1 1 2BSP
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LB
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LB
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LB
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LL
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LR
CONDULETE PROV TEMP GAS VAP PO RETANG LR
RETENTOR GM 90233235
RETENTOR NBR 90X110X13MM
RETENTOR 8008 40X80X10MM VEDATEC
RETENTOR FPM 92,1X69,8X11,1MM
RETENTOR 145X175X14MM NBR C MOLA A C LI
RETENTOR 115,00X140,00X12,00MM
RETENTOR NBR 220X250X16MM
RETENTOR 3412

QUANTIDADE
12
4
2
1
10

10
10
33
12

10

14
1
164

55

68
11
50
14
24
40
34

1289

19
171
101
140

80

51
228
12
16
21



Lote
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

CcODIGO
440672
440673
440675
440677
440679
440680
440681
440682
440683
440684
440685
440686
440687
440688
440689
440690
440691
440692
440693
440694
440695
440696
440697
440698
440699
440700
440701
440702
440703
440704
440705
440706
440707
440708
440709
440710
440711
440712
440714
440715
440716
440717
440718
440722
440723

DESCRIGAO
RETENTOR FPM 90X115X12MM
RETENTOR 95X170X13MM NBR C MOLA A C LI
RETENTOR NBR 70X125X12MM
RETENTOR 130X160X12MM FPM LAB SI LI
RETENTOR 99,90X130X12MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 110X140X16MM 213183
RETENTOR NBR 160X110X12MM
RETENTOR 120X160X12MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 120X160X13MM 27412
RETENTOR 125X150X15MM NBR C MOLAA C
RETENTOR 125X160X12MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 12X22X7MM NBR LAB SI C MOLAAC
RETENTOR NBR 160X130X15MM
RETENTOR NBR 160X190X13MM 28663R6
RETENTOR 175X200X15MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 180X220X16MM 27829R6
RETENTOR NBR 19,9X35X7MM 01894BRG
RETENTOR NBR 41,1X25X9,5MM
RETENTOR 27X42X10MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 28X40X7MM NBR LAB SI C MOLAAC
RETENTOR 30X47X7MM NBR C MOLAAC
RETENTOR NBR 40X56,1X12MM 00265BR
RETENTOR 40X62,10X10MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 40X62X8MM NBR LAB SIC MOLAAC
RETENTOR 80X40X10MM
RETENTOR NBR 61,2X44,8X9,5MM
RETENTOR 45X55X4MM NBR LAB SI S MOL LI
RETENTOR 45X65X10MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 50,80X73X12,70MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 50X65X8MM NBR LAB SIC MOLAAC
RETENTOR 50X72,10X10MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 53,9X73X12,7MM LI 00037B
RETENTOR NBR 70X55X8MM
RETENTOR 55,57X76,20X12,70MM NBR LAB Sl
RETENTOR 55X80X13MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 85X55X13MM
RETENTOR 60X75X8MM NBR LAB SI C MOLAAC
RETENTOR 60X85X12,70MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 63X90X12MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 65X88,45X12,70MM NBR LAB SI LI
RETENTOR 65X90X12MM NBR LAB SI LI
RETENTOR NBR 69,8X90X10MM 02423BAG
RETENTOR NBR 85X70X8MM
RETENTOR 84X110X12MM NBR LAB S| BID
RETENTOR 85,72X114,33X11,13MM FPM BID

QUANTIDADE
2
2
5

JU O 22 NWwWNg O WD

©o ©

N
N



Lote

20
20
20
20
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21

cODIGO

440724
440725
440726
441996
440164
440274
440299
440305
440306
440307
440308
440321
440337
440346
440524
440527
440539
440541
440564
440585
440594
440624
440799
440814
440815
440819
440826
440827
441018
441026
441029
441034
441035
441037
441038
441040
441042
441566
441774
442029
442071
442345
442346
442651
442947

DESCRIGAO
RETENTOR 85X110X10MM FPM C MOLA A C BID
RETENTOR NBR 90X110X12MM 02574BR
RETENTOR NBR 112,7X89X12,7MM
RETENTOR 55X72X8MM FPM LAB SI C MOLAAC
BORDA PORCA/PAR EVERTON ZZ1100
ARRUELA PRESSAO 30MM
PARAFUSO SEXTAVADO 20X35MM
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 4X30MM
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 8X30MM
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X30MM
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X60MM
ARRUELA CONC AC 6X22X1,5MM
PARAFUSO ABA SXT INT 10.9 10X30MM
PARAFUSO TELHA 5/16X230MM
PARAFUSO P/CORREIA CANECA 3/8"X1.1/2"
PARAFUSO CAN GRS 5/16X1.1/2" 30X4,5MM
PARAFUSO SEXTAVADO 12X95MM
PARAFUSO SEXTAVADO 1.1/8"X6"
PARAFUSO SEXTAVADO 3/4"X1.1/2"
PARAFUSO SEXTAVADO 5/16"X2.1/2"
PARAFUSO SEXTAVADO 7/16"X1.1/2"
PORCA SEXTAVADA 1.1/4"
ARRUELA LISA 1.1/2"
ARRUELA PRESSAO 1"
ARRUELA PRESSAO 1.1/4"
ARRUELA PRESSAO 12MM
ARRUELA PRESSAO 7/16"
ARRUELA PRESSAO 7/8"
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X20MM
PARAFUSO ALL CIL UNC1 2 3POL SAE J429 RP
PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 3/8"X3/4"
PARAFUSO ALL ESC M10X1,50 20MM 8,8 RT
PARAFUSO ALL CIL M12X1,50 40MM G B8 RT
PARAFUSO ALL S CAB UNC1 2 1POL SAE J429
PARAFUSO ALL S CAB UNC1 2 1 2POL G8 PL
PARAFUSO ALL S CAB UNC1 4 1 2POL G5 PL
PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO 3/8"X1"
PARAFUSO A C M3X42 VALV SMC
PORCA BEUMER 782
PARAFUSO P/TALA JUNCAO TRILHO60 135X25MM
CONTRA-PORCA 3/4" CONECTOR SEALTUBO
BORRACHA 50SHA 150X2000MM 8MM
BORRACHA SDR LS 50SH RL 12X200X2000MM
CABECA ARTIC ESF 25MM 24X53MM GAR25
CABECOTE BOT COMAND RED VD C PROT BORR

QUANTIDADE
15
10
13
6
5
152

107
16
96

102

824

935
60

5726
97
7571
67

402

241

450

2020

700

288
3493
1209

79

300

179
470

256

679

86

192

500

207

50
11
15

164

18
11
12



Lote
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25

CcODIGO
441438
441692
441851
441919
441935
441937
441940
442011
442013
442019
440121
441560
441561
441715
441859
441994
442213
442412
442413
442414
442415
442420
442421
442422
442423
442424
442538
442880
442065
442216
442217
442218
442370
442371
442372
442373
442374
442375
442378
440062
440065
440066
440067
441330
441393

DESCRIGAO
MODULO INDICADOR TOLEDO 9270012
MODULO INT COM SS SINAMIC CU240S
MODULO CONTATO SS 3TK28050BB4
MODULO CONTR INTERF PRECIA 11336
MODULO K60 PENTEL 3RK14001DQO30AA3
MODULO K45 4 PENTEL 3RR22000CQ200AA3
MODULO K60 PENTEL 3RR12072BQ400AA3
MODULO SD DIG SS 3RK21001Q200AA3
MODULO SD DIG SS 6ES73221BLO00AAO
MODULO EMERG TELEMECANIQUE XPSAC3421
LAMPADA MINIAT 15W 24V BA15D CL 30X15MM
SISTEMA ILUM ESP CONF 3 REFLET LED 100W
SISTEMA ILUM ESP CONF 2 REFLET LED 50W
LAMPADA LED 21W 24V BA15S 12
LAMPADA FLUOR COMPAC T12 9W G23 BR FRIO
LUMINARIA VAP MERC SOD E40 AL FUND
START LAMP FLUOR 40W
LAMPADA INCAND 60W 127V E-27 CRI
LAMPADA INCAND 130V 23W 20MA BA15D
LAMPADA INCAND 130V 6W 40MA BA9S
LAMPADA INCAND 230V BA9S
LAMPADA MINIAT INC 130V 20MA
LAMPADA MINIAT 5W 24V BA9S CL 9X27MM
LAMPADA INC 5W 220V BA15D CRI
LAMPADA VELA 3W 220V E14 CRI
LAMPADA VAP MERC 400W E40 122X285MM
REFLETOR DIF LUMIN 250W MOFERCO IMB/45C3
ABRACADEIRA LAMP FLUOR A1020 GF T-12 LG
GRADE P LUM FORTLIGHT FLY 102
CAPA FALK STEELFLEX 7F
TAMPA FALK STEELFLEX 17F
TAMPA FALK STEELFLEX 4F
GRADE ELAST METALFLEX 11M
GRADE ELAST METALFLEX 17M
GRADE ELAST FALK STEELFLEX 4F
GRADE ELAST FALK STEELFLEX 5F
GRADE ELAST FALK 6F
GRADE ELAST FALK STEELFLEX 7F
GRADE ELAST METALFLEX 1090 TM
ELEMENTO FILT AR
ELEMENTO FILT OLEO
ELEMENTO FILTR OL HIDR HDA 11008
ELEMENTO FILT OLEO
PRE-FILTRO INGERSOLL RAND 85565919
ELEMENTO FILT AR 40 MICRA

QUANTIDADE
4
1
1
2
19

21

47

20

14
21
185
28
50

44
100

o> BEE NN 2N oo

O = O NN -

N
—_



Lote
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
26
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
28
28
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29

CcODIGO
441502
441659
441663
441669
441942
441943
442007
442075
442826
442846
441345
440093
440253
440344
440379
440380
440381
440408
440414
440434
440739
440740
440741
440742
440870
441008
441635
441756
440051
440052
440053
440888
441053
441054
441055
441369
441575
441817
441818
441819
441938
442061
442062
442063
442724

DESCRIGAO
ELEMENTO FILT MERCEDES BENZ A3760948204
ELEMENTO FILT CHICAGO 2200640551
ELEMENTO FILT CHICAGO 2202260065
ELEMENTO FILT CHICAGO 1028808235
FILTRO DE AR RETORNO HDA FR2510
FILTRO AR CELULOSE 10uM FLG 83MM
FILTRO KAESER 641980
ELEMENTO FILTR HDA FRT35010
ELEMENTO FILTR AR SULLAIR 250028034
ELEMENTO FILTR EFO100M20 METALPLAN
PAPELAO HIDR S TELA MET 2MM 1,50X1,60M
LENTE RED INC LISA OCULOS SOLDA
JAQUETA UNI PA AZ UNI XG (RUMO)
OCULOS SEG AMP VISAO PC
BOTINA SEG VAQ HID N 37 C/ELAST BIQ AC
BOTINA INDUSTR PT BIQ PP 37
BOTINA INDUSTR PT BIQ PP 46
JAQUETA UNI PA AZ UNI M (RUMO)
JAQUETA UNI PA AZ UNI P (RUMO)
CAPUZ BAL 1 ARAM BEGE
SAPATO MASCUL VAQ PT CAD 35
SAPATO MASCUL VAQ PT CAD BIQ PLA 36
SAPATO MASCUL VAQ PT CAD BIQ PLA 37
SAPATO MASCUL VAQ PT CAD BIQ PLA 38
CAPACETE PE AM FRONT C ACOPL C JUG UNIC
MASCARA SOLDADOR AJUSTAVEL
BARREIRA SEG INTRINSEC 3 CAN 24VCC SENS
BARREIRA SEG INTRINS MONO 1 LOG 24VCC
CONECTOR SAK 4 EN
CONECTOR SAK 70
CONECTOR SAK 70/35
CONECTOR RETO BOX GIRAT MAC/FEM 3

CONECTOR P CAB COM RED PROFIBUS MACH DB9

CONECTOR CIRC MULTIP P ALIM FEM RET PBT
CONECTOR SENS RET M12X1 MACH PBT IP67
CONECTOR MAGN P SENS MOV EIX INOX 100LB
CONECTOR SENS RET M12X1 MACH TPU IP67
CONECTOR SENS RET M12X1 FEM NBR IP67
CONECTOR DISTR SIN T TPU MACH M12X1 5P
CONECTOR SENS RET M12X1 MACH NBR P67
CONECTOR 90' M12 PHOENIX SACCMIZMR5SC
CONECTOR MACH RET M12 4P MURR 712481
CONECTOR SLIMY M12 5P MURR 741151
CONECTOR SENSOR FEM RETO 4P M12 2M
CONECTOR PRENSA CB SXT AL NPT 2.1/2"

QUANTIDADE
12

15

299
86
146
14



Lote
29
29
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
31
31
31
32
32
32
32
33
33
33
33
33
34
34
34
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35

CcODIGO
442725
442731
441595
441661
441662
441836
441840
441841
441982
442268
442309
442377
442677
442823
441720
441721
441722
441776
442085
442314
442497
440613
440783
440940
440950
441003
441463
441588
441707
440276
440277
440281
440289
440293
440295
440301
440302
440317
440338
440342
440362
440364
440424
440442
440463

DESCRIGAO
CONECTOR ASI FEM 60V 75V IP-65 1,5MM?
CONECTOR RJ11MC 6X4T C/BLIND CATS5E
ELEMENTO ELAST METALFLEX 350 BM
ELEMENTO SULLAIR EU046987
ELEMENTO CHICAGO 6221373050
ELEMENTO CONT SS 3SB34000C 32X10120SB301
ELEMENTO CONT SS 3SB34200B 32X10120SB30
ELEMENTO INTERL CC 3SB34001ABA9S
ELEMENTO CONT SS 3SB34000D
ELEMENTO AMORT BORR 30-60SH 25X35X15MM
ELEMENTO ELAST VULKAN SN230
ELEMENTO ELAST METALFLEX 1080TM
ELEMENTO ELAST ANTARES AT50
ELEMENTO ELAST VULKAN E168 G168 H168
ROTOR INTORQ 396288
ESTATOR INTORQ 15665093
CUBO INTORQ 34599
MOTOFREIO ASS AR B35D 4P 6CV
BOMBA HIDR SP ENGR 160L/MIN 220BAR
BOMBA HIDR SP ENGR 132,4CM3*/ROT 159BAR
MOTOR ELET 220/380V 2CV 4P
PASTA SOLDAGEM EMB 110G
PERFIL SOLD CVS ACO A36 450X156MM
ESTANHO SOLDA 50/50 BARRA 500G
FLUXO P SOLD BRASAG PO EMB 500G
MANGUEIRA P SOLD VM 7,90MM 15,70MM
FREIO ELETR MAGN DIS 0,5CV 8NM 220V
FREIO CPL SEW 5440726
FREIO BREVINI 10036490000
LACRE PP AZ N.7 250MM METALACRE 17.3
DESENTUPIDOR VASO SANIT C/CABO 14 X 70CM
SUPORTE CROMADO PAPEL HIG EXTERNO
PORTA-PAPEL HIG C/TAMPA JACKWALL 002865
ADESIVO VED P FL ESTER DIMET BG 275G
DISPENSADOR FITA IDENT 0-9 5,46MMX2,44M
GRAMPO P PAST SUSPEN 195MM PT
PROTOCOLO CORRESPONDENCIA
DESENGRAXANTE LIQ INOD 20KG
FITA ROTULADORA ELETR 12MMX4M DYMO 91332
SACO P DESC ABSORV PE EMBAL C 25 UNID
BLOQUEADOR SOL FPS30 120G
SABONETE LIQ CITR FRUTAL SALM PEROL
BATERIA RECARR NIQ HIDR MET 6V 1,50AH
FORMULARIO CONT BRANCO SULF 1V BR
PAPEL HIGIENICO INT 215X110MM EMB 20PC

QUANTIDADE
26
107
15
7
2
26
7
27
2

N
w

o
XIS BN N NN P N N N N R C RN

24460

13

19

250

22

70
152

27



Lote
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35

CcODIGO
440607
440608
440649
440655
440733
440749
440766
440778
440785
440788
440790
440792
440873
440884
440885
440896
440897
440898
440909
440910
440911
440912
440928
440930
440932
440933
440936
440937
440951
440952
440972
441016
441017
441303
441304
441304
441347
441381
441456
441494
441497
441500
441709
441809
441861

DESCRIGAO
PASTA OFICIO PLASTIF AZ DUPLEX 260X360MM
PASTA CLASSIF OFICIO CR C/GRAMPO ACP1039

PORTA FERRAM COURO P/CINTO ALT 220X150MM

PROTETOR P ASSENT SANIT PAP
DISPENSADOR SAB LIQ PLAST ABS BR 800ML
SUPORTE P COP DESCART 180 200ML ACRIL

TOALHA ALG 300X1400MM BR
ADESIVO TRAV ROSC BAIXRES BR EMB 50G
ADESIVO SILICONE 50G
AGUA SANIT EMBAL 5L
ALMOFADA CARIMB AZ RETANG NUM 3
TELEFONE FIX CONV PT S MOSTR S VIVA-VOZ
CESTO LIX PT 12L PP S/TAMP
COLA BASTAO EMB 10G
COLA PLAST BR PAST POLIACET VINILA
COPO DESC BR 50ML PLAST CAFE
CORDA TORC TORC SIS 7/8" NT
CORRETIVO LIQUIDO
SABAO PO NEUTR EMB 1KG
DISCO CORT 254X3,20X25,40MM OXID AL
DISCO CORT 300X3,20X15,87MM OXID AL
DISCO CORTE OX AL 355,6X3,2X31,8MM
ENVELOPE SACO 200X280 PAPEL 80G AM OURO
ENVELOPE SACO 310X410 PAPEL 80G AM OURO
ESCOVA NYL (100%) OVAL S/ CABO
ESCOVA NYL LIMP
ESPIRAL PVC ENCADERNACAO PR 50X310MM
ESPONJA LA ACO 60G
FORMULARIO CONT CARBONO SULF 3V BR
FORMULARIO CONT BRANCO SULF 1V BR
LIMPADOR PARA ALUMINIO 500ML
PAPEL HIGIEN FL SIMP BR ROLO 520M
PAPEL TERMICO FAX 216MMX30M ALT DEFINIC
ADESIVO EPOX BICOMPONENTE 250G

ADESIVO P/JUNTA DE MOTOR 73G

ADESIVO P/JUNTA DE MOTOR 73G
CAIXA PASSAG SOBR LIGA AL FUND RETANG
CAIXA PASSAG SOBR LIGA AL FUND RETANG

CAIXA SOB AISI 450X650X250MM CZ
CAIXA REDONDA ALF IP66 C 90MM NPT 3/4"
ARGAMASSA GRAUT 25KG
CAIXA PASSAG SOBR AL FUND CIRC 128X98MM
CABO P/ PAY MADEIRA 740MM
SWITCH 10/100MBPS 5P ETHERNET
CAIXA SOBREPOR 2 SAID TERMOP MARF

QUANTIDADE
37
53
32
35
2
6

113
555
48

25
15
11
27000
20
72
14
12
24
13

13
16
10
28



Lote
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
37
37
37
37
37
37
37
37
37
38
38
38
38
38
39
39

CcODIGO
441920
442031
442048
442235
442237
442258
442333
442505
442507
442514
442559
442560
442856
442906
442925
441421
441607
441625
441862
441863
441864
441865
442068
442194
442201
442202
442203
442326
442327
440348
440829
441798
441807
441949
442241
442242
442244
442674
441627
6032937
441880
441896
441897
440320
440440

DESCRIGAO
CONVERSOR SINAL PRECIA 901785
ACABAMENTO VALV HIDRA DECA 4900MAX
BATERIA REC NI-MH 6V 1500MAH
TOMADA TELEF 4P TELEBRAS
TORNEIRA MESA LAT CROM 1 2BSP 117MM CRUZ
ADESIVO VED RES SINTET BORR EMBAL 280G
ESTILETE RETR LARG PT AM PLASTAC
PILHA ALC C 1,5V UNID
PILHA ZINC CARB 1,5V
PLUG 4P TELEF PADRAO TELEBRAS
RESISTENCIA AQUEC TECNAL TE-001
RESISTENCIA P CHUV LORENZETTI MAXI DUCHA
FITA ISOL OL PES PT 25MM 33M
ANILHA HG3 NR.5
BATERIA N REC ALCAL 941 6V 750MAH
SENSOR PROX INDUT 30MM 10-30VCC RETANG
SENSOR PROX IND SAL 24~240VCA/CC 9MM
SENSOR MOV/DES 1~12# 20~2000LIN/MIN
SENSOR FOTOELETR T186E BANNER
SENSOR PROX IND FAC 10~65VCC 15MM
SENSOR PROX IND SAL 10~65VCC 15MM
SENSOR FOTOEL RET 1M 24~240VCA
SENSOR MAG PROV EXPL SMC DA67L588
SENSOR FOTOEL REFLEX EMISS RECEP 10000MM
SENSOR PROX IND SAL 90~250VCA 10MM
SENSOR PROX INDUT 15MM PBT 20-250VCA 1NA
SENSOR PROX INDUT 15MM PBT 20-250VCA 1NF
SENSOR FOTOEL BARR RECEP 20000MM 1NA1NF
SENSOR FOTOEL BARR EMISS 10-30VCC 20M
ADAPTADOR TUB MACH LAT 4MM M5X0,80
BARRA QD A1045 TREF 38,1X38,1MM
TUBO FLEX PU PT 2,60MM 4MM 10BAR
BARRA BEUMER 333267
ADAPTADOR TUB MACH 6MM ENG RAP 1 4BSP
TUBO RED ACGRB 4" SCH40 A106
TUBO EXTENSOR AL ENVEL 1/2X400MM
TUBO ISOL TERMOCONTRAT BX TENSAO 1500MM
DUTO CAN P PARED TERMOPLAST BR 50X20MM
CANECA ELEV ACUCAR 300X215X171MM
CANECA ELEV ACUCAR 479X225X171MM
CANECA METAL K.WEBER 9137404127
CANECA METAL K.WEBER 9119018024
CANECA METAL K.WEBER 9119019420
LEITORA CONTR ACES S/DISPL RS232
LEITORA CONTR ACES S/DISPL RS232C

QUANTIDADE
2
5
2
14

33
48
49

14

238
20

12
11
21

490
46
40

100
92

75
40



Lote
39
39
39
39
39
40
40
40
40
40
40
40
41
41
41
41
41
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
43
43
43
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44

CcODIGO
441412
441569
441874
442045
442046
440285
440297
440309
440310
440314
440872
440948
440089
441426
441813
441878
442066
440450
440452
440453
440746
440747
441781
441842
441871
442089
442208
441116
441690
442510
440444
440445
440446
440447
440448
440449
441077
441431
441432
441433
441434
441435
441436
441535
441536

DESCRIGAO
CARTAO ID BLOQ AUTO LAMIN PES S LOG
CARTUCHO MAGAZ 10 CART VM PES
CARTAO COMUN SS 6GK73435FA010XEOQ
CARTAO PLACA TELEMECANIQUE TSXDSY64T2K
CARTAO PLACA TELEMECANIQUE TSXDEY64D2K
CARTUCHO TONER PR HP 4127X G
FITA IMPRESS PR 9X4000MM ERC27B EPSON
TONER IMPRESS IR1023IF CANON 0386B003AA
TONER PR IMPRESS C6150N OKI 43865720
TONER IMPRESSORA HP Q7551A
CARTUCHO TONER PR HP C7115A G
FITA IMPRESSORA MATRIC EPSON FX2170/2180
LAMINA TRACKER 30333-06
LAMINA PRIM MDI MARTIN 358976654
LAMINA ANTI BERTECH LFO1
LAMINA MARTIN PN36316T
LAMINA MARTIN 32136061
SIRENE PIEZOELET BITON 105DB 8,4W 120V
SIRENE PIEZOELET BITON 105DB 6,7W 12/24V
SIRENE AUDI NAVIO OMINI 115DB 12/24V
SINAL RED SALI AM 22MM
SINALEIRO SALIENTE VD ACE VSP-222/15
SIRENE IND DIREC 3M MOT 3F 110/220V
SINALIZADOR AUTOM GIROFLEX 110V AMBAR
SINALEIRO LED VM 16A 220VCA/CC
SIRENE ELETRON INTER 120DB 100M
SINALIZADOR LENT RED VM 220VCA VCC
PLACA MAXIMUM CR048400400
PLACA 1/O EPM CEB0141
PLACA CONT 2 VIA 1MHZ TELEMEC TSXCTY2C
TERMINAL CONC PRESS COBR UNIAO 90GR
TERMINAL CONC PRESS COBR CENTR RET
TERMINAL CONC PRESS COBR LAT RET 3 8POL
TERMINAL CONC PRESS COBR UNIAO T 3 8POL
TERMINAL CONC PRESS COBR UNIAO RET
TERMINAL CONC PRESS COBR ANG 90GR 3 8POL
TERMINAL FECH LEIT P CAB PES 100MM 200MM
TERMINAL COMPRES CU 3C 5/8"
TERMINAL COMPRES CU 1F/1C 5/8"
TERMINAL COMPRES CU 1F/1C 5/8"
TERMINAL COMPRES CU 2C 5/8"
TERMINAL COMPRES CU 2C 5/8"
TERMINAL COMPRES CU 1F/1C 5/8"
TERMINAL PINO DUPLO 8MM P/CABO 2X1,50MM2
TERMINAL PINO 12MM P/CABO 10MM2 VERMELHO

QUANTIDADE
16
1640
3

24
1
11

88

40
40
40
40
39
40
82

14

300
590



Lote
44
44
44
44
44
44
44
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
46
46
46
46
46
46
46
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47

CcODIGO
441537
441541
441653
442222
442226
442227
442229
440775
441046
441389
441409
441556
441563
441586
441636
441752
441795
441796
442038
442040
442083
442248
442250
442251
442252
442273
440263
440391
440418
440454
440874
440876
441989
440054
440055
440056
440057
440058
441387
441388
441718
441837
441856
441928
442261

DESCRIGAO
TERMINAL PINO 18MM P/CABO 16MM2 AZUL
TERMINAL PINO DUPLO 10MM P/CABO 2X2,50MM
TERMINAL VALV FIELDBUS 1/4" 26V 1/4" BSP
TERMINAL OLHAL 13,80MM P/CABO 185MM2
TERMINAL COMPRES CU 1F/1C 95MM?
TERMINAL COMPRES CU 1F/1C 120MM?
TERMINAL OLHAL 17,50MM P/CABO 300MM2
VALVULA SECA CORTA CHAMA OXIG 7260482
MANIFOLD BL AL VALV SMC SER SY900
VALVULA DIR ELETROPNEU 5/2 1/4" G 1/4
VALVULA SOLEN ELETROPNEU 2/2 BSP 1/8"
VALVULA PNEUM REG FLUX 1 2BSP 0,3A10BAR
VALVULA ESCAP RAP 1 2BSPP S SILENC
VALVULA DIR PNEUM 5/2V SOLE 1/2" G
VALVULA SULLAIR 408893
VALVULA SOLEN DIR 5/2 RC 3/8"

BASE MANIFOLD VALV NAVW1/23ISO
BASE CJ P VALV INJET AL MONT MANIF 1BSP
KIT VALVULA ADM SULLAIR 250019451
VALVULA ALIVIO SULLAIR 02250049634
VALVULA ADM KIT WORTEC EU250031438
VALVULA GAV BZ B62 BSP 125# 1/2"
VALVULA MICTORIO FECHAM AUTOM INOX 1/2"
VALVULA RET SULLAIR 049905/BR
VALVULA VAZAO POLARIZADOR 2" 150LBS VARB
VALVULA GUILHOTINA 10" WAFER CORPO A304"
PERFIL U A36 203,2X59,5X7,7MM
CHAPA LISA A36 2440X6000MM 6,3MM LQ
PERFILADO 60002172 B&W
CHAPA LISA A304 1240X3000MM 6,35MM
CHAPA LISA A36 1500X6000MM 6,3MM LQ
CHAPA LISA A36 1500X6000MM 8MM LQ
CHAPA UHMW PT 10X1000X3000MM
CONTATO (JG) CPTD 2510 CPS
CONTATO (JG) LC1D 253 CPS
CONTATO TELEMEC LA5D 4011
CONTATO TELEMEC LA5D 6511
CONTATO TELEMEC LA5D 8011
CONTATOR TRIP 150A 110VCA 60HZ 2NA2NF
CONTATOR AUX INST 110VCA 60HZ 3NA1NF
COMUTADOR 3POS ESPEC PT 30,5MM 6NA
CONTADOR MEC GOLPE 4DIG MAN 500CONT/MIN
CONTATO P/CONT SS-3TK48
CONTATOR AUX FRONT SS 3RV19011E
CONTATOR TRIP 50A 110VCA 60HZ 1NATNF

QUANTIDADE
726
500
1

18

14

16

44

N OO 2o N AW

—_
—_

SNMNNNN = aN oW



Lote
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
48
48
49
49
49
49
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
51
51

CcODIGO
442334
442732
442735
442737
442741
442742
442743
442744
442745
442746
442747
442748
442749
442750
442751
442752
442753
442754
442755
440323
440340
440283
441572
441930
442676
441058
441070
441073
441524
441529
441539
441644
441673
441674
441827
441845
441846
441915
442034
442080
442385
442519
442524
441654
441797

DESCRIGAO
CONTATOR TRIP 50A 24VCC S CONTAT
CONJUNTO ACION DESALINH ELMEC XCAC400X
CONTATO P/CONT SS-3TY7 490-0A
CONTATO P/CONT SS-3TY7 510-0A
CONTATO P/CONT ABB-KZ145
CONTATO P/CONT ABB-SK826200A
CONTATO P/CONT TELEMECANIQUE-LA5-FF431
CONTATO P/CONT TELEMECANIQUE-LA5F400803
CONTATO P/CONT TELEMECANIQUE-LA5-D403
CONTATO P/CONT ABB-ZL110
CONTATOR TRIP 265A 220-240VCA VCC 2NA2NF
CONTATOR TRIP 45A 220VCA 60HZ 2NA2NF
CONTATOR 3TF47 220VCA 60HZ
CONTATOR 3TF48 220VCA 60HZ
CONTATOR 3TF49 220VCA 60HZ
CONTATOR TRIP 170A 220VCA 60HZ 2NA2NF
CONTATOR TRIP 250A 220VCA 60HZ 2NA2NF
CONTATOR TRIP 95A 115VCA 50 60HZ 1NA1TNF
CONTATOR LC1D32 110VCA 50/60HZ
HASTE AC 1/4" RETO 250MM
HASTE AL 1/4" RETO 250MM
FONTE REG ESTABILIZ 12VDC 1A FRELUX
BATERIA ESTAC PB-ACID SELAD 12V 35AH
CELULA CARGA DIG PRECIA ASLX970
CELULA CARG TRAC COMPR 0-5000KG 2MV V
PURGADOR ELETR 1 2NPT 16BAR 82GRC 24V
JUNCAO P LEIT PES RET HORIZ 100MM A C GV
LEITO P CAB C ABA EXT PES A C GV 250MM
PRENSA-CABO MACHO ALUM 1/2" BSP 5-9MM
PRENSA-CABO MACHO ALUM 2.1/2" NPT 42,50
PRENSA-CABO MACHO LATAQO 2" NPT 36,50X43M
PLACA BORNE MOT 200 WEG
PLACA BORNE MOT 112/132 WEG
PLACA BORNE MOT 160/180 WEG
REATOR WEG 10411612
PROTETOR SURTO 220V 842J020
PROTETOR SURTO 440V 40KA
PRENSA CABO ELETR TERMO STECK S807C
PROJETOR ALF IP65 CZ 1X250/500W E40
PLACA BORNE MOT SEW W4720KT9M4AS
VENTOINHA WEG 08001014
PONTE RETIFIC MET PLAST BIF 1A 220V
PRENSA CABO ALUM FUNDIDO 1/2" BSP
SONDA DET NIV FA792 ALUM
SONDA DET NIV CL400 AISI316L

QUANTIDADE
5

TN W NDNN A

= W =2 NDNDNDNDNDN-=22DN W

260
556

~N A o -

100
20

15
16
20

10

17

13

13

24



Lote
52
52
52
52
53
53
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55

CcODIGO
440047
440085
440194
441955
442081
442757
440070
440098
441368
441468
441546
441660
441806
441853
441855
442033
442035
442067
442311
442491
440095
440097
440111
440345
440387
440662
440663
440780
441349
441362
441585
441676
441751
441857
441858
441870
441884
441900
441960
441961
442219
442239
442254
442256
442257

DESCRIGAO
BICO GRAXEIRO QUADR
BICO GRAX RET 1/4BSP 29/32POL A C
GRAXA NLGI 2 POLIUR -30A170GRC EMB 20KG
GRAXA MOLYKOTE BISSULFETO MOLIBDENIO
CORPO FIM CURSO 3SE30201AA SS
CORPO SEW 0875232X
FAROL CBT 1103429AS
PINO INF CIL HIVA 3 ESTAGIOS
SUPORTE P SENS CIL PP
TAMPA PORTA SS 6SL32000SM100AAQ
SILENCIADOR PNEUM ESCAP 74DB A 1 8BSP PE
INDICADOR SULLAIR 250003797
INDICADOR NIVEL BEUMER 2224
SUPRESSOR SS 3RT19161JK00
VENTILADOR BOSCH 1070062325103 (UR-)
ENCODER 10000RPM 7/30V SUPRASONIC CSS63
SENSOR ULTRASOM M30X1,5MM MIC130DDTC
SUPORTE SENSOR SMC BT05
GRAMPO U SAE 1020 ELETROLIT 14POL 12,70M
MECANISMO COMPL CX DESC ACOPL M3026/AB
NUCLEO ACOPL HID
PINO CORRENTE ARRASTADOR
ADAPTADOR JACTO 186817
NIPLE REDUCAO 1/2"X1/4" NPT
CINTA ER TUB SLING TUBX4000MM 7:1 50TO
REBOLO RET 304,80X38,10X38,10MM OXID AL
REBOLO A RT 304X38,1X38,10MM OA 36 Q
ESPACADOR SUP NCC 70000193
RASPADOR CORR PU 85SHA 44X180X914MM
RODA TMSA T0037353
RODA MECANAVE 2011001
KIT REPARO CIL PNE
MANGUEIRA CHICAGO 1028808443
VEDADOR LABIO DP FCM-TSNH509S
VEDADOR LAB TS FCM-TSNH518S
VAZADOR AC CR VAN PINT AZ RETANG 10MM
KIT REPARO PNEUM QA816000
PASTILHA FR DIM TEC TOR D0173/06D
TAMPA P CONECT PASSAG PA 1,50MM BG
VEDADOR LABIO DP FRM-TSNA517TG
TAMPAO FOFO MALEAV GV 1 2BSP
TRILHO DIN LIS AC TS32 32X15X1,5MM
VAZADOR AC CR VAN PINT AZ RETANG 22MM
VAZADOR MANUAL 16MM AC
VAZADOR MANUAL 20MM AC

QUANTIDADE
27
20
1
7

N R w2 o NN

_\_\'b
—_

N w oo N oo NN

NN 2
o =n IR

10
18



Lote cODIGO DESCRIGAO QUANTIDADE

55 442320 PASTILHA FREIO DISCO ELEV SHIPLOADER 2PC 4
55 442369 GAXETA QUADR 1 4POL -100A280GRC 7
55 442404 KIT REPARO PNEUM 4
55 442405 KIT REPARO CIL PN 9
55 442499 RODA CORT CORTATUBO 2-A 3
55 442552 KIT REPARO CIL PN 35208000 6
55 442799 CORRENTE ROLO SP 5/8" ASA/ANSI 50-1 14
55 442844 MANTA FELT TEXT MEDIA 1/2" 2150X1360MM 8,6

56 VARIADOS MOTORES ABAIXO DE 10 CV 93



